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平成３０年南房総市教育委員会第７回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成３０年７月２０日（金）午後３時００分開会～午後４時０４分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委 員  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

   委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 石 井 喜 弘  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 内 藤 一 浩  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言、併せて会議の傍聴を許可 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成３０年６月２５日開催の第６回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告（教育長不在につき省略） 

② 各課報告 

ア 内藤教育総務課長が、教育委員会学校等訪問（２日目）、教育委員会学校等訪問（３

日目）、平成３１年度使用教科用図書安房採択地区協議会 第２回協議会について報

告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市特別支援学級担任通級指導教室担当者会議、南房

総市幼稚園・保育園研修会、南房総市副園長・教頭会議②、南房総市幼稚園理事会・

副園長・園主任研修会、南房総市事務職員会議④、南房総市特別支援専門家チーム会

議②について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、千葉県ＰＴＡ連絡協議会第1回理事・事務局長会議、第13
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回池田旗争奪中学校剣道大会、高齢者体力テスト（和田地区）、平成30年度市町村文

化行政主管課長会議、平成30年度千葉県社会教育委員連絡協議会代議員会、第68回

千葉県ＰＴＡ研究大会安房大会実行委員会第1回会議について報告・説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 小学生対象のプログラミング教室を昨年は夏休みに行っていましたが、今年

は開催されますか。 

水島子ども教育課長 ８月２２日に開催される予定です。 

鈴木参事 館山総合高校で行われます。講師の先生が館山総合高校に着任いたしました

ので、そちらが会場となります。対象は中学生で、参加できる範囲を３市１町に広く

呼び掛けております。 

庄司委員 夏休みということもあって、たくさんのスポーツ大会やキャンプなどがあり

ますが、熱中症対策や医療機関との連携は、主催者の方々が重点的に行うこととなっ

ているのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 基本的にスポーツ大会等は、実行委員会が主体となっておりまして、

参加者への水分補給や健康管理に関する細やかな指導を行っております。 

 

議決事項 

 小宮教育長職務代理者から、議案第５６号「平成３１年度使用教科用図書の採択につい

て」は、静ひつな採択環境を確保する観点から、また、議案第５７号「外国語指導助手の

委嘱について」は、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、全会一致で承認され、

非公開にて行うこととした。 

 

① 議案第５４号 南房総市立富浦中学校の敷地の一部を用途廃止することについて 

内藤教育総務課長が、富浦中プールの取り壊しにより、用途及び目的を市営住宅用地

に変更し、所管替えを行うことについて資料に基づき説明。 

（質疑） 

石井委員 用途廃止は８月１日からでしょうか。 

内藤教育総務課長 ８月１日からになります。 

岡﨑委員 市営住宅用地として、今後どのように進めて行きますか。 

石井教育次長 この土地は学校用地として借りており、地権者と協議し契約が切れると

きに取得するということとなっておりました。グラウンドと隣接している土地ではありま

すが使用しておらず、財産の効用を高めることを市全体で計画されているなかで、土地の
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管理を移すという形になります。 

小宮委員 管理はどの課がこれから行っていくのですか。 

内藤教育総務課長 建設環境部建設課に所管替えをしていく予定です。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第５５号 平成３０年度南房総市教育プランについて 

内藤教育総務課長が、平成３０年度一般会計補正予算（第１号）が６月の南房総市議会

で承認されたことにより、新たに教育プランに反映された内容について資料に基づき説明。 

（質疑） 

石井委員 富山ふれあいスポーツセンターの大規模改修工事ですが、いつからいつまで

使えなくなるのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 今年度の予算は設計業務の委託でございます。実際の工事は、平成

３１年度を予定しており、工期といたしましては、今後、利用者等関係者を交えて協議し

ていきたいと考えております。 

小宮委員 ふれあいスポーツセンターの駐車場の整備は入っておりますか。 

加藤生涯学習課長 入っておりません。 

小宮委員 建物のすぐ脇に駐車場があり、それと奥の方にもありますが、そこに入って

行くのが入りづらいと感じております。直接、駐車場二つが繋がっていれば入りやすいと

思いますが、その辺がうまく改善できないかと思っております。 

加藤生涯学習課長 あそこは道が通っておりますので、単純に繋ぐということはできま

せんが、誘導等良い方法を考えていきたいと思います。 

石井教育次長 ご意見として検討させていただきたいと思います。 

小宮委員 幼稚園と保育所が人事交流を行っておりますね。そのことによって保育所経

験者が幼稚園の教諭となり、逆に幼稚園の教諭が保育所に入るとなりますと、ある意味、

『子育て』で似ておりますが、違うところもあると思います。その辺の研修について、実

際のところはどうなっているのか教えていただきたいと思います。 

水島子ども教育課長 人事交流ということで、子ども園の中で行っております。本人の

希望調査を行いながら実施しておりますが、人事交流に行きたがらないような状況も出て

きております。研修については、講師の先生を招いて実施するようにしています。また、

特別支援・発達障害のお子さんに対しての研修についても受講できる体制を取っています。 

小宮委員 幼稚園や保育所、低学年にかけて、支援員を近隣の市町には無いほど手厚く
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配置されていて、発達の遅れているお子さんにとっては非常にきめ細かな指導が成されて

おり、是非、続けて行って欲しいところですが、財政的に今後続けていけることが可能な

のか、或いは人数的に無理が来ているかどうか教えてください。 

石井教育次長 はっきりとしたお答えはなかなか難しいですが、市では次期の総合計画

を策定しておりまして、その中で子育てがテーマの一番になっております。基本的には現

在実施していることについては、引き続き実施していく計画でおります。予算的な細かい

ところまでは現段階ではお答えできませんが、そういう方向では検討して進めております。 

小宮委員 是非お願いします。 

庄司委員 部活動指導員の配置事業の件ですが、６名ということは各中学校に１名とい

うことでしょうか。 

鈴木参事 予算につきましては６校で割ってどの学校にも平等に配置できるようにとい

うことで募集をしております。もし、一つの学校で二人とか三人の希望があった場合には、

その予算の範囲内で回数を二人で調整する、三人で調整するという形になります。 

庄司委員 その方々の資格などは問わないものなのでしょうか。 

鈴木参事 特に資格要件はありませんが、校長先生の方で面接していただいて、子ども

たちに対してきちんと接することができる方ということですが、今のところ元教員の方が

ほとんどということになっております。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第５６号 平成３１年度使用教科用図書の採択について 

   静ひつな採択環境を確保する観点から非公開にて行われ、鈴木参事が資料に基づき説明。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

④ 議案第５７号 外国語指導助手の委嘱について 

 人事案件であるため非公開にて行われ、内藤教育総務課長が資料に基づき説明。 

   質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

  ・内藤教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第８回定例会を８月

２２日（水）午前９時３０分に開催することで決定した。 

  ・鈴木参事から、不登校児童生徒の状況について説明・報告があった。 
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１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成３０年８月２２日  

 

南房総市教育委員会 

     教育長職務代理者  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 

 


